



సమ సమాజం

ప్రశ్నించే అక్షరం... ప్రజలకోసం...

తెలుగు దిన పత్రిక

తెలంగాణ

బుధ వారం, 19 అక్టోబర్ 2022

ఎడిటర్: గోనుకొండ వృద్ధిరాజు

సంపుటి - 07, సంఖ్య-169

షేజీలు - 4 వెల రూ. 5/-

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Mahaboobnagar, Kamam, Medak

దాడి రాజ్

కిరాయి గుండాలతో ఓటర్లు దాడి చేయిస్తున్న రాజగోపాల్రెడ్డి!



ఏయ్.. ఈ చిల్లరనా కొడుకులు ఏంది !..మర్యాద దక్కదు నా కొడకల్లారా.. సకరాలు చేస్తున్నారా.. ఏ పోలీస్... వాళ్లను తీసుకుపోరి.. మీరు తీసుపోతరా.. మా వాళ్లకు చెప్పాలనా.. ఏమనుకుంటున్నారా.. నా కొడుకులు.

- బీజేపీ అభ్యర్థి రాజగోపాల్రెడ్డి

- మునుగోడు ఉప ఎన్నిక... రాజగోపాల్రెడ్డి ప్రచారంలో ఉద్దేశ్యత
- మేము లోకల్... నువ్వు నానోకల్ అంటూ తిరగబడుతున్న ఓటర్లు
- అడుగడుగున ఎన్నికల ప్రచారాన్ని అడ్డుకుంటున్న కాంగ్రెస్ శ్రేణులు
- బూతుల స్వరంగా మారిన రాజగోపాల్రెడ్డి నాలుక
- రోజు రోజుకు దిగజారుతున్న రాజగోపాల్రెడ్డి వ్యక్తిత్వం
- ఓటిమి భయంతో అదుపు తప్పితున్న రాజగోపాల్రెడ్డి వ్యవహారశైలి
- పద్ధతి మార్చుకోకపోతే భారీ మూల్యం చెల్లించుకోక తప్పదంటున్న విశ్లేషకులు

ఇంత బతుకు బతికి ఇంటినుక సచ్చిసట్లూ... తూ.. అంటే తూ.. అంటూ రాజగోపాల్రెడ్డి మొఖంపై ఉమ్మి వేస్తూ చీదరించుకుంటున్నారు మునుగోడు నియోజకవర్గ ప్రజలు. పక్క నియోజకవర్గం వాడివైనా మంచి చేస్తావని ఓట్లు వేస్తే అమ్ముడు పోయినవ్ అని, మరోమారు ఓట్లు అడిగే అర్హత లేదు అంటూ ఎదురు తిరుగుతున్నారు. ఉప ఎన్నిక ప్రచారంలో భాగంగా రాజగోపాల్రెడ్డి ప్రచారాన్ని ఊరూరా అడ్డగిస్తున్నారు మునుగోడు నియోజకవర్గ జనం.

సజ్జగండ్ల, అక్టోబర్ 18 (సమ సమాజం): మునుగోడు ఉపఎన్నిక ప్రచార పర్వం కొనసాగుతుంది. మూడు ప్రధాన పార్టీలతో సహా మరికొన్ని పార్టీలు, ఇండిపెండెంట్లు తమ సత్తా వాటిండుకు ప్రచారం ముమ్మరం చేశాయి. ఈ క్రమంలో బీజేపీ అభ్యర్థి రాజగోపాల్రెడ్డి ప్రచారంలో మంగళవారం ఉద్దేశ్యత చోటు చేసుకుంది. గట్టుపట్ల మండలం వెళ్ళుతూ గ్రామంలో ప్రచారం కొనసాగిస్తుండగా అక్కడి కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు రాజగోపాల్రెడ్డి అమ్ముడు పోయాడు అంటూ నినాదాలు చేశారు. అంతటితో ఆగకుండా రాజగోపాల్రెడ్డి ప్రసంగాన్ని అడ్డుకునే ప్రయత్నం చేశారు. ఆ సంఘటనతో ఆగ్రహించిన రాజగోపాల్రెడ్డి కొడకల్లారా ఇక్కడి నుంచి రెండు నిమిషాల్లో వెళ్ళిపోవాలని హుకూమ్ జారీ చేశారు. ఏ పోలీస్ అంటూ పోలీస్ అధికారులపై నోరు పారేసుకున్నారు. కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలను కొడక

అంటూ దూషించడంతో అక్కడి పరిస్థితులు ఉద్దేశ్యంగా మారాయి. రాజగోపాల్రెడ్డి వెంట పచ్చని కిరాయి గుండాలతో విచక్షణరహితంగా దాడి చేయించారని కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు ఆరోపించారు. ఇరు వర్గాల మధ్య ఘర్షణ జరగటంతో పోలీసులు వారిని చెదరగొట్టారు.

ఇలా అయితే మొదటికే మోసం !

రాజగోపాల్రెడ్డి వ్యవహారం రోజురోజుకు దిగజారుతుందని ఓటర్లు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. నోరు అదుపు లేకుండా మాట్లాడుతున్నారని, ప్రచారంలో కిరాయి గుండాలను పెట్టుకొని ప్రచారం చేస్తూ సామాన్య ప్రజలను భయభ్రాంతులకు గురి చేస్తే ఓట్లు రాలడమేమో చేస్తుందని కాని రాజగోపాల్రెడ్డి మాత్రం తగిన మూల్యం మూటగట్టుకోక తప్పదు అని రాజకీయ విశ్లేషకులు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



మునుగోడు అభివృద్ధిపై ఎక్కడైనా సరే చర్చకు సిద్ధం



మా నాన్న చేసిన అభివృద్ధి తప్ప టిఆర్ఎస్ చేసిందేమీ లేదు జెసిసి. టిఆర్ఎస్ పార్టీలు దమ్ముంటే చర్చకు రావాలన్న ప్రవంఠి వెంకన్న ఆశీస్సులు నాకే ఉన్నాయి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి పాల్వాయి ప్రవంఠి ప్రవంఠిని గెలిపించి మునుగోడు ఆత్మగౌరవం నిలబెట్టాలన్న రేవంత్ సజ్జగండ్ల, అక్టోబర్ 18 (సమ సమాజం): మునుగోడు అభివృద్ధిపై ఎక్కడైనా సరే చర్చకు సిద్ధమంటూ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి పాల్వాయి ప్రవంఠి సవాల్ విసిరారు. ఈ ప్రాంత ప్రజల సమస్యలపై ఎవరికెంత అవగాహన ఉందో చూద్దామన్నారు. మునుగోడు ప్రజల ఆవేదన

నేడు బిజెపిలో చేరనున్న బూర నర్సయ్య గౌడ్



మునుగోడులో సమీకరణాలు మారుతాయంటున్న బిజెపి

గుజరాత్ లో స్కూల్ స్టూడెంట్ల మార్చేస్తాం

ఢిల్లీ ఉప ముఖ్యమంత్రి మనీష్ సిసోడియా స్యాఫ్టీ, అక్టోబర్ 18 (సమ సమాజం): గుజరాత్ లో ఆమ్ ఆర్టీ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే ఏడాదిలోపు ఎనిమిది నగరాల్లో ప్రతి నాలుగు కిలోమీటర్లకు ఒక ప్రభుత్వ పాఠశాలను నిర్మిస్తామని ఢిల్లీ ఉప ముఖ్యమంత్రి మనీష్ సిసోడియా హామీ ఇచ్చారు. ఆమ్ బిఎంఎం చేసిన పాఠశాల మ్యాపింగ్ ప్రకారం గుజరాత్ లోని 48,000 ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో 32,000 పాఠశాలలు అధ్వాన్నంగా ఉన్నాయని పేర్కొన్నారు. ఆమ్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తే, అమ్బాదాబాద్, సూరత్, వడోదర, జామ్ నగర్, రాజ్ కోట్, భావ్ నగర్, గాంధీ నగర్, జానగడ్ వంటి ఎనిమిది నగరాల్లో ప్రతి నాలుగు కిలోమీటర్లకు ఒక ప్రభుత్వ పాఠశాలను నిర్మిస్తామని సిసోడియా చెప్పారు. ఈ ఎనిమిది నగరాల్లో ప్రైవేట్ పాఠశాలల కంటే మెరుగ్గా ఉండేలా ప్రభుత్వ పాఠశాలను ఏడాదిలోగా నిర్మిస్తామని సిసోడియా తెలిపారు. రాష్ట్రంలోని 18,000

ముసల్మాన్ల జ్యువెలర్స్ లో ఇడి సోదాలు



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 18 (సమ సమాజం): ముసల్మాన్ల జ్యువెలర్స్ దుకాణాల్లో ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టరేట్ అధికారులు సోమవారం ఏకకాలంలో సోదాలు చేపట్టారు. హైదరాబాద్, నిజామాబాద్ లో దాడులు సాగుతున్నాయి. ముసల్మాన్ల జెమ్స్ అండ్ జువెలర్స్ లో రెండో రోజు ఈసీ సోదాలు కొనసాగుతున్నాయి. ఈ క్రమంలోనే సంస్థకు చెందిన బంగారాన్ని పెద్ద మొత్తంలో ఈసీ జప్తు చేసింది. మెటల్స్ అండ్ మిసరల్స్ ట్రేడింగ్ కార్పొరేషన్ నుంచి రూ.504 కోట్ల విలువైన బంగారాన్ని ముసల్మాన్ల సంస్థ అమ్మింది. బంగారానికి దబ్బాలు చెల్లించక పోగా.. ఆ బంగారాన్ని అంతా విక్రయించినట్లు ఎంఎంటీసీ గుర్తించింది. గతంలో ముసల్మాన్ల సంస్థకు వన్ టైం సెటిల్ మెంట్ కు ఎంఎంటీసీ అవకాశం ఇచ్చింది. ఆ అవకాశాన్ని కూడా సంస్థ

కేదార్ నాథ్ వద్ద కులిన యాత్రికుల హెలికాప్టర్

ఇద్దరు పైలెట్లు, నలుగురు ప్రయాణికుల దుర్మరణం హరిద్వార్, అక్టోబర్ 18 (సమ సమాజం): కేదార్ నాథ్ కు యాత్రికులను తీసుకుని వెళుతున్న హెలికాప్టర్ కు పుకూలింది. వాతావరణం అనుకూలించక హెలికాప్టర్ కు పుకూలింది. ఈ ఘటనలో ఇద్దరు పైలెట్లు, ఐదుగురు యాత్రికులు మృతి చెందారు. కేదార్ నాథ్ అలయానికి 2 కిలోమీటర్ల దూరంలో ఉన్న ఫాటా దగ్గర ఈ ఘటన జరిగింది. ఎస్ఐఆర్ఎఫ్ బృందాలు సహాయక చర్యలు చేపట్టాయి. గుప్తేశాఖి నుంచి కేదార్ నాథ్ కు యాత్రికులను తీసుకువచ్చేందుకు ఈ దుర్ఘటన జరిగింది. సీఎంకె స్పెషల్ ట్రినిటీ పల్ సెక్రటరీగా వ్యవహరిస్తున్న ఆఫీసర్ కుమార్ ఈ ఘటన గురించి వివరాలను వెల్లడించారు. ఉత్తరాఖండ్ ముఖ్యమంత్రి పుష్కర్ సింగ్ ధామి ఈ దుర్ఘటనపై తీవ్ర దిగ్భ్రాంతి వ్యక్తం చేశారు. యాత్రికులతో వెళుతున్న హెలికాప్టర్ గరుడ ఛట్టి దగ్గర కులినట్లు తెలిసిందని.. ఎస్ఐఆర్ఎఫ్ సహాయక బృందంతో

మునుగోడు ప్రచారంలో టిఆర్ఎస్ జోరు నేరుగా ప్రజలను కలుస్తున్న నేతలు

మునుగోడులో అబద్ధాల ప్రచారం కాంగ్రెస్, బిజెపిలో కూసుకుంట్ల మండిపాటు సజ్జగండ్ల, అక్టోబర్ 18 (సమ సమాజం): మునుగోడులో ప్రచారంలో టిఆర్ఎస్ జోరు కొనసాగిస్తోంది. మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు యూరూరా ప్రచారం చేస్తున్నారు. నేరుగా ప్రజలను కలిసి ఓట్లను అభ్యర్థిస్తున్నారు. టిఆర్ఎస్ పథకాలను, అమలుపై తున్న కార్యాక్రమాలను వివరిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో మునుగోడు నియోజకవర్గానికి జరుగుతున్న ఉప ఎన్నికల్లో టిఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని భువనగిరి ఎమ్మెల్యే శేఖర్ రెడ్డి, ఆంధ్రలో ఎమ్మెల్యే కిరణ్ ఓటర్లను కోరారు. మంగళవారం చౌటుప్పల్ మండలంలోని జైతేసారం గ్రామంలో భువనగిరి శాసనసభ్యులు శేఖర్ రెడ్డి సీపీఎం, సీపీఐ నాయకులతో కలిసి ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా





చలన చిత్రం

ఆ ఇద్దరితో భారీ చిత్రం తీస్తా: అల్లు అరవింద్

రామ్ చరణ్ ఐకాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్. ఇద్దరూ మెగా ఫ్యామిలీ నుంచి వచ్చిన హీరోలే. భారీ బ్యూజ్ గ్రాండ్ ఉన్నప్పటికీ తమదైన టాలెంట్ తో అంచలంచెలుగా ఎదుగుతూ అటు చరణ్ ఇటు బస్మీ. పాన్ ఇండియా స్టాయిల్ స్టార్ ఇమేజ్ ను సొంతం చేసుకున్నారు. అలాంటి ఈ హీరోలు ఇద్దరు కలిసి ఓ మల్టీస్టార్ సినిమా వస్తే.. ఆ ఊహ ఎంత అద్భుతం. రామ్ చరణ్-అల్లు అర్జున్ కాంబోలో మల్టీస్టార్ సినిమా చేయాలని బలంగా కోరుకుంటున్నట్లు నిర్మాత అల్లు అరవింద్ ఆశగా ఉన్నారు. తన కొడుకు బస్మీ మేనల్లుడు చరణ్ తో మల్టీస్టార్ చేయాలని ఎప్పటి నుంచో ప్రయత్నిస్తున్నారు. ఈ విషయాన్ని ఆయన స్వయంగా వెల్లడించారు. అంతేకాదు టైటిల్ కూడా లాక్ చేశారు. చరణ్- అర్జున్ అన్న టైటిల్ రెడీగా ఉందని అంటూ తాజాగా ప్రముఖ పాపులర్ టీవీ షో 'అలీతో సరదాగా' లో అల్లు అరవింద్ వెల్లడించారు. 'భవిష్యత్తులో గీతా ఆర్ట్స్ బ్యానర్ పై రామాయణం సినిమా కూడా ఆలోచనలో ఉందన్నాడు. ఈ క్రమంలోనే గీతా ఆర్ట్స్ లో అల్లు అర్జున్ రామ్ చరణ్ లతో మల్టీస్టార్ చేయాలని అనుకుంటున్నాను. అందుకోసం వదేళ్ల క్రికం 'చరణ్ - అర్జున్' అనే టైటిల్ ను రిజిస్టర్ చేయించా. ఆ టైటిల్ ని ఇప్పటికీ ప్రతి ఏడాది రెన్యూవల్ చేస్తున్నాను. ఎప్పటికైనా సరే ఈ సినిమా పట్టాలిక్కుతుందనే ఆశ నాకు బలంగా ఉంది' అంటూ చెప్పకొచ్చారు.



పుష్ప గెటప్ లో నాని దసరా పోస్టర్ సోషల్

మిడియాతో నెటిజన్ల సెటిర్లు

నేచురల్ స్టార్ నాని, నేషనల్ అవార్డ్ వినింగ్ సటి కీర్తి సురేశ్ అంటూ 'దసరా' చిత్రంలో సటిస్తున్నారు. శ్రీకాంత్ ఓవెల దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న ఈ సినిమా ప్రస్తుతం మాటింగ్ దశలో ఉంది. ఇది సింగరేణి బొగ్గు గనుల నేపథ్యంలో రూపొందిన రూరల్ యాక్షన్ డ్రామా అని తెలుస్తోంది. అయితే నాని యాక్టింగ్ పుష్పలో ఇన్స్పిరింగ్ అంటూ చెప్పడం మిడియాలో కౌన్సెల్ చేశారు. 'దసరా' సినిమా కోసం నాని తొలిసారిగా రఫ్ అండ్ రగ్డెడ్.. ఊర పూస అవతారం లోకి మారిపోయాడు. కీర్తి సురేశ్ సైకిల్ డీ గ్రామర్ యాక్ లో కనిపించింది. ఇప్పటికే ఫస్ట్ లుక్ - గ్లిమ్స్ మరియు 'ధామ్ ధామ్ దోస్తానా' ఫస్ట్ సింగిల్ లో నాని మేకోవర్ ఆకట్టుకుంది. ఇటీవల కీర్తి సురేశ్ సోషల్ మీడియాలో అమె పోషిస్తున్న వెస్టెల్ పాత్రకు సంబంధించి స యాక్ ని కూడా రివీల్ చేశారు. అయితే నాని - మహానటి గెటప్ మాసిన తర్వాత 'దసరా' చిత్రాన్ని 'పుష్ప' తో కంపేర్ చేస్తూ.. నెటిజన్లు సోషల్ మీడియాలో ట్రోల్ చేస్తున్నారు. గతేడాది ఖాన్ ఇస్మత్ హిట్ గా నిలిచిన 'పుష్ప: ది రైజ్' సినిమాలో స్టైలిష్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ రా అండ్ రస్టిక్ యాక్ లో పుష్పరాజ్ గా అందరినీ ఆకర్షించాడు. శ్రీపల్లి గా హీరోయిన్ రష్మిక మందన్నా సైకిల్ డీ గ్రామర్ యాక్ తో మెప్పించింది. అయితే ఇప్పుడు 'పుష్ప' ప్రధాన పాత్రలతో 'దసరా' ఇంట సామీప్యతను కలిగి ఉండటాన్ని గమనించవచ్చు. చింపిరి జాట్లు - గుబురు గడ్డంకో మాసిన బుంగీ బొక్కా ధరించి 'పుష్ప' లో అల్లు అర్జున్ ఎలా అయితే మాస్ యాక్ లో కనిపించాడు.. ఇప్పుడు 'దసరా' చిత్రంలో నాని కూడా అలానే కనిపించాడు. అదే సమయంలో పసుపు రంగు వీరలో రష్మిక మందన్న ఎలా అయితే ఉందో.. కీర్తి సురేశ్ కూడా పెళ్లి కుతురిగా ముస్తాబై కనిపించింది. ఇప్పుడు ఈ రెండు చిత్రాలను పోలుస్తూ.. ఇప్పుడు మిహిర్య సోషల్ మీడియాలో ట్రోల్ చేస్తున్నారు. 'పుష్ప 2' ఇదేసంటూ 'దసరా' చిత్రాలతో మిమ్మల్ని చేస్తున్నారు. అల్లు అర్జున్ ని నాని ఫోలో అవుతున్నాడంటూ వ్యాఖ్యానిస్తున్నారు. 'దసరా' అనేది తెలంగాణా ప్రాంతంలోని సింగరేణి బొగ్గు గనుల నేపథ్యంలో తెరకెక్కుతున్న రూరల్ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్. ఇందులో హీరోహీరోయిన్లు తొలిసారిగా యానలో మాట్లాడనున్నారు. శ్రీ లక్ష్మి వెంకటేశ్వర్ల క్రియేషన్స్ బ్యానర్ పై సుధాకర్ చెరుకూరి ఛానీ బడ్జెట్ తో ఈ సినిమాని నిర్మిస్తున్నారు. సంతోష్ నారాయణన్ సంగీతం సమకూరుస్తుండగా.. సత్యన్ సూర్యన్ సినిమాలో గ్రఫీ నిర్వహిస్తున్నారు. 'దసరా' చిత్రాన్ని 2023 శ్రీరామ నవమి సందర్భంగా మార్చి 30న విడుదల చేయనున్నారు.



పాత భార్యతో కొత్త ఇంటోకి.. ధనుష్ గృహప్రవేశంపై సర్వత్రా టాక్

తమిళ స్టార్ హీరో ధనుష్ ఆయన మాజీ సతీమణి బిశ్వరత్న సేవల్తో అయిన విషయం అందరికీ తెలిసిందే. వీరి మధ్య ఏర్పడిన మనస్ఫులు వివాహాల వరకు దారి తీశాయి. జనవరి నుంచి వీరిద్దరూ వేర్వేరుగా జీవిస్తాన్ని గడుపుతున్నారు. వీరికి ఇద్దరు పిల్లలున్నారు. కాగా.. ఈ జంట మళ్లీ కలిసి పోయినట్లు కొన్ని రోజులుగా వార్తలు వస్తున్నాయి. వీరి భవిష్యత్ దృష్ట్యా ధనుష్ దంపతులను ఒక్కటి చేసేందుకు నూచెరీస్టార్ రజనీకాంత్, ధనుష్ తండ్రి, దర్శకుడు కస్తూరిజా, వారి సన్నిహితులు చేసిన కృషి ఫలితంగా సమాచారం. అయితే.. ధనుష్ బిశ్వరత్న మాత్రం మళ్లీ కలిసే అంశంపై ఇప్పటి వరకు పెదవి విప్పలేదు. నేపథ్యంలోనే ధనుష్ బిశ్వరత్న కొత్త సంవత్సరంలో కొత్త జీవితాన్ని ప్రారంభించ సున్నారనే వార్త చక్కర్లు కొడుతోంది. దాని కోసమే వారు కొత్త ఇంటిని నిర్మిస్తున్నట్లు ప్రచారం జరుగుతోంది. చెన్నైలోని పోయస్ గా+డ్రగ్స్+నోల్ రూ.100 కోట్లకు పైగా వ్యయంతో ధనుష్ ఓ సువిశాలమైన ఇంటిని నిర్మిస్తున్నారు. ఈ ఇంటి నిర్మాణ పనులు దాదాపుగా పూర్తి అయ్యాయి. ఈ ఇంటిలోనే కొత్త జీవితాన్ని ప్రారంభించే ముందు ధనుష్ - బిశ్వరత్న సంయుక్త ప్రకటన చేసి అవకాశం ఉందని వారి సన్నిహిత వర్గాలు వెల్లడించాయి.

చిత్రంలో సాయిపల్లవి ఎంపిక తీరు అదే లివ్ లాక్ సీన్స్ పై ఓ డైరెక్టర్ కు వార్తాంగ్ సాయిపల్లవి కథల ఎంపికల గురించి చెప్పాల్సిన పనిలేదు. ఆషామాషీ కథల్లో నటించదు. పాత్రలో అసభ్యత ఉండ కూడదు. గ్లామర్ సీన్స్.. పెదవి మద్దులు.. రొమాంటిక్ సీన్స్ అంటే గిట్టవు. అవి ఉంటే ఎన్ని కోట్లు పాలిటోషికం ఆఫర్ చేసినా నో చెప్పేస్తుంది. మనీ కాదు.. సినిమాలో మ్యాటర్ ఉండాలి. అంతకు మంచి తన పాత్రకు ప్రాముఖ్యత ఉండాలి అని కరాఖండీగా చెప్పేస్తుంది. అవన్నీ పక్కాగా ఉంటేనే ప్రాజెక్ట్ కి సంతకం చేస్తుంది. రొమాంటిక్ సీన్స్ గురించి సంతకం పెట్టే ముందు అడుగుతుంది. అన్నీ తనకి అనుకూలంగా ఉంటేనే కమిట్ అవుతుంది. లేదంటే నో చెప్పేస్తుంది. మెగాస్టార్ చిరంజీవితో డాన్సుల్లో పోటీ పడాలి తప్ప! చెల్లెలు పాత్ర చేస్తే ఏం కిక్కిం వస్తుందని మెగా ఆఫర్ ని వదులుకున్న ఘనాపాటి. అలాంటి బ్యూటీనీ దర్శకుడు ఓ విషయంలో బాగానే ఇబ్బంది పెట్టినట్లు తెలుస్తోంది. ఈ విషయాన్ని స్వయంగా సాయిపల్లవినే రివీల్ చేసింది. ఆ మధ్య ఓ సినిమాలో ఎలాంటి రొమాంటిక్ సీన్స్ లేవని ఒప్పుకుంది. అయితే సగం సినిమా మాటింగ్ పూర్తయ్యాక లివ్ లాక్ సీన్ చేయాలని ఆ మూవీ డైరెక్టర్ సాయి పల్లవిపై ఒత్తిడి తీసుకొచ్చాడు. కమిట్ మెంట్ ఇచ్చావ్.. తప్పక చేసి తీరాలని పట్టుబట్టాడు. కానీ అందుకు సాయి పల్లవి ఏమాత్రం ఒప్పుకోలేదు. సినిమా అయినా వదిలేస్తాను గానీ.. అలాంటి సీన్స్ లో నటించనని కరాఖండీగా చెప్పింది. అయినా ఈ విషయాన్ని నాకు ముందు చెప్పలేదుగా.. మధ్యలో ఈ తిక మకలేంటిని బదాయించేసింది. ఇలాంటి కిలికిలిలు పెట్టి ఇబ్బందలు పెట్టాలని మాస్ తానెంబి చూపిస్తానని హెచ్చరించింది. దీంతో ఈ విషయం హీరోకి తెలియడంతోనే వెంటనే ఆయన రంగంలోకి దిగి దర్శకుడిని ఒప్పించాడు. తాను చేయను అని చెప్పినప్పటికీ ఇబ్బంది పెట్టకూడదని సర్ది చెప్పి బ్యాలెన్స్ మాటింగ్ కి ఎలాంటి అంతరాయం కలగకుండా చూసినట్లు తెలుస్తోంది. ఇదే సందర్భంలో సదరు హీరో డైరెక్టర్ కి జాగ్రత్తలు సూచించినట్లు తెలుస్తోంది. అయితే సాయి పల్లవి ఆ డిటైల్స్ వెల్లడి చేయలేదు.



చిత్రంలో రోమాన్స్ తో పాటు.. వల్లారిటీకి దూరం